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Wir sind so FREI
und kandidieren für
den Gemeinderat Filderstadt!

Unabhängig.
Bürgerorientiert.
Gemeinsam mehr bewegen.



sind eine BürgerInnen-Bewegung. Wir haben kein Parteiprogramm, aber gute Ideen. 
Wir ergreifen Partei für Sie. Wir kümmern uns um Ihr Anliegen. 

Heimat haben – Heimat finden – Heimat sein

Gemeinsam mit Ihnen wollen wir unsere Heimat gestalten, damit alle Bürgerinnen und 
Bürger, alle Generationen in ihrer gemeinsamen Vielfalt gerne und gut in Filderstadt leben 
können. Packen wir’s gemeinsam an. Sie haben die freie Wahl. Wir setzen uns für Sie ein. 
Geben Sie uns Ihr Vertrauen. Wir geben Ihnen unseren Einsatz!

Gemeinsam mit Ihnen wollen wir
	 ►Eine Beteiligung möglichst aller Bürgerinnen und Bürger
	 ►Förderung des vielfältigen ehrenamtlichen Engagements
	 ►Bildungsgerechtigkeit, Chancengleichheit, Integration und Inklusion
	 ►Weiterentwicklung in Balance von Fortschritt und Tradition
	 ►Förderung des heimischen Handels und Gewerbes
	 ►Schonender Umgang mit der Natur
	 ►Bezahlbarer Wohnraum mit angemessener, transparenter Innenentwicklung
	 ►Förderung von Quartiersplanung
	 ►Ausbau und Kommunalisierung schneller, leistungsfähiger Digitalnetze
	 ►Ausbau des öffentlichen Nahverkehrs, kürzere Takte, günstigere Tarife
	 ►Ringschluss der S-Bahn ins Neckartal
	 ►Familienpassregelungen und Unterstützung von Familien verbessern 
	 ►Passgenaue Einrichtungen für Jugendliche sowie ein neues Jugendhaus
	 ►Förderung von Sport und Kultur
	 ►Einrichtung eines Seniorenbeirats als Anlaufstelle für die älteren Generationen
	 ►Passgenauer Ausbau von Kindertagesstätten, Kindergärten und Schulen
	 ►Attraktivierung der Ortskerne und Erhaltung der historischen Ortskerne
	 ►Zusammenwachsen und Identität der Stadtteile wahren
	 ►Förderung des Gemeinsinns
	 ►Beibehaltung einer soliden und generationengerechten Finanzpolitik
	 ►Wahrung der öffentlichen Sicherheit

Wählen sie mit Ihren 32 Stimmen Freie Wähler!
Wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen und Ihre Unterstützung

ViSdP: Hedy Barth-Rößler, Freie Wähler Stadtverband Filderstadt

Bürgernah. Unabhängig.
Lösungen vor Ort.


